

Zjištění zájmu o zavedení optické přípojky do vaší nemovitosti

společnost Radynet s.r.o., lokální poskytovatel internetových služeb, plánuje rozšíření moderní optické sítě v obci Nezvěstice. Na mnoha místech v obci již optickou síť provozujeme, a nyní připravujeme výstavbu i do dalších částí obce.

Naším cílem je vybudovat v celé obci špičkovou optickou síť, která umožní připojení k vysokorychlostnímu internetu s kapacitou a kvalitou odpovídající současným i budoucím požadavkům na datové přenosy.

Hlavní výhody optického připojení

- **Vysoká rychlost** - budete moci využívat nejmodernější připojení k internetu s rychlostí až 2Gb/s.
- **Spolehlivost a stabilita** - optická síť je odolná vůči vnějším vlivům, jako je počasí a povětrnostní podmínky. Nízká odezva je u optické sítě samozřejmostí a umožní vám tak plynulý chod internetového připojení v celé domácnosti.
- **Investice do budoucna** - díky možnostem optického připojení dojde ke zvýšení ceny vaší nemovitosti.
- **Zřízení optické přípojky je pro vaši nemovitost ZDARMA!**

Průběh průzkumu poptávky

Během následujících dnů budou naši zástupci osobně obcházet jednotlivé nemovitosti za účelem zjištění zájmu o bezplatné zavedení optického připojení. Podrobněji vám představí plán rozvoje sítě, odpoví na vaše dotazy a zaznamenají váš případný zájem. S projeveným zájmem se nezavazujete k odběru žádné služby a nejsou s ním spojeny žádné poplatky.

Pro ty, kteří nebudou zastiženi nebo preferují jiný způsob kontaktu, je možné nás oslovit telefonicky na bezplatné zákaznické lince **800 753 753**, e-mailem kontakt@internethned.cz nebo nás můžete navštívit osobně na naší pobočce ve **Spáleném Poříčí, ul. Tyršova 158**.

Jako lokální operátor máme vztah k této naší mateřské lokalitě a optickou síť v obci Nezvěstice provozujeme již od roku 2016 a při každé příležitosti ji v obci rozšiřujeme. Na přiložené mapě je vidět stávající síť a její plánované rozšíření.

Děkujeme Vám za spolupráci a věříme, že společně přispějeme k rozvoji moderní digitální infrastruktury v obci Nezvěstice.

Tým Radynet Internet Hned